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VOORBEREIDING OP HET TRAJECT VOOR LAGER ONDERWIJS






KRIEBELT HET EN WIL JE JE AL VOORBEREIDEN OP DE EDUCATIEVE BACHELOR voor LAGER ONDERWIJS? DAT KAN.

NEDERLANDS
Correct  taalgebruik  is  belangrijk  voor  een  toekomstige leraar. Daarom willen we je de kans geven om van zodra je de beslissing hebt genomen om de educatieve bachelor voor lager onderwijs te volgen, je  voor te bereiden op spelling en zinsontleding.	
1. SPELLING
Tijdens de les zullen we de didactiek van spelling bestuderen. We gaan ervan uit dat je de spellingregels beheerst. Het is hierbij vooral belangrijk dat je op het bord, in PowerPointpresentaties, in rapportcommentaar, op brieven en zo meer je werkwoorden correct vervoegt. Daarom zullen wij op de laatste zaterdag van de herfstvakantie (5 november) een toets afnemen die gaat over de werkwoorden (dus geen andere spelling). Je krijgt een herkansing in januari indien je de norm niet behaalt. Om je voorbereiden kan je spellingsregels terugvinden op https:// www.vlaanderen.be/taaladvies/spellingregels/werkwoorden-vervoegen

2. ZINSONTLEDING
We zullen in de les uiteraard ook zinsontleding behandelen: op studentenniveau (klassieke zinsleer) en op didactisch niveau (zinsbeschouwelijke zinsontleding). Om hier tijd en energie te winnen is het nodig dat je zelf je kennis over de klassieke zinsleer opfrist. ‘Praktische cursus zinsontleding’, M.KLEIN/M.C. VAN DEN TOORN, uitgeverij Wolters- Noordhoff is een handboek waarin de theorie wordt uitgelegd en waar je oefeningen en verbetersleutels terugvindt. Focus je vooral op het eerste deel ‘De enkelvoudige zin’. (wees gerust: alles wordt in de les opnieuw behandeld, weliswaar aan een hoog tempo)

WISKUNDE
Als je je reeds wil voorbereiden op wiskunde van de lagere school kan je via Katrin Ceulemans een remediëringsbundel aanvragen voor getallenkennis en bewerkingen, meten en metend rekenen en toepassingen.

FRANS
Volgende boeken dien je aan te kopen om de lessen Frans te volgen:	
· Martens, L, Voets, E. (2014). Super mémo, uitgeverij Averbode
· Buyck, T., Bijnens, H., Dewaele, K., e.a. (2020). Fan van Frans? Zo pak je het aan in de basisschool!Gent, België: Owl Press.
· Janssens, K., Verlinde, S., Ostyn, S. (2022). Frans in 2500 woorden. Lannoo Campus
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