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KALENDER JAAROVERZICHT Blended Traject BaKO - AJ 2022-2023          MODELTRAJECT 2 in 3 jaar
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 KALENDER JAAROVERZICHT Blended Traject  BaKO - AJ 2022-2023       MODELTRAJECT 2 in 3 jaar
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Toelichting bij planning Blended traject

2022-2023
LESUREN

Dinsdagavond tussen 18u00 en 22u00                                Donderdag tussen 8u30 en 18u00                                       Zaterdag (enkel voor Krachtig leren): 9u00 en 17u00

STAGEDAGEN

· De stagedagen worden aangegeven in een gekleurd vakje. De stagedagen zijn definitief.  Lesdagen worden zwart-wit weergegeven en zijn onder voorbehoud! In september is er een concreet lessenrooster beschikbaar.  

· De stagedagen worden in deze kalender op maandag geplaatst. Je mag echter ook stage lopen op dinsdag of vrijdag van die week. 

· Blokstages (= 2 of meer aaneensluitende dagen) moeten ‘in blok’ gepresteerd worden. 
· De stagedagen voor Praktijk 3 en Zoom out worden niet concreet vastgelegd door de opleiding (uitgezonderd de stageweek  Praktijk 3 in november) . In deze kalender wordt er wel aangegeven wanneer deze stagedagen zouden kunnen vallen. De student bepaalt, in overleg met de school en rekening houdende met de afspraken rond het plannen van Praktijk 3/ zoom out, wanneer de stagedagen zullen doorgaan. 
INFO BIJ OPLEIDINGSONDERDELEN (OPO) / STAGES

	Praktijk 1
	Dit is een stage die bestaat uit 9 losse stagedagen en 1 volledig week. Deze stagedagen horen bij het OPO ‘Krachtig Leren’. De focus ligt in het begin op kennismaking met de praktijk van de kleuterschool en het  uitproberen van een paar eerste activiteiten met kleuters. Bedoeling is om je snel zicht te geven op : ‘is dit wat ik voor ogen had toen ik mijn keuze maakte’ én om praktijk ook snel te koppelen aan achterliggende theorie. Je werkt geleidelijk via losse activiteiten en klasassistentschap toe naar het zelf vorm geven en in handen nemen van een volledige week in de kleuterklas.

NOOT : Studenten die een langere studiespreiding verkiezen, lopen de stageweek van deze stage in het 2e semester. 

	Praktijk 2
	Dit is een stage die aansluit bij het OPO ‘Brede basiszorg’. In deze stage werk je toe naar een aanbod waarin je optimaal gebruik maakt van en inspeelt op de diversiteit in je klas. 

	Praktijk De Peuter
	Deze stagedagen sluiten aan bij het OPO ‘de peuter’. In deze stage geef je vorm aan een aanbod van een week bij de jongste kleuters. Je neemt ook het algemene klasmanagement op.

	Praktijk Van 3 naar 1
	Deze stage hoort bij het OPO ‘van 3 naar 1’. Het geeft je de kans om kennis te maken met de manier waarop scholen de drempel tussen derde kleuterklas en eerste leerjaar haalbaar maken. Je observeert en participeert in het eerste leerjaar, en je geeft er ook een paar lessen.

	Praktijk 3 en Zoom Out
	Binnen de weken die gepland zijn voor Praktijk 3, loop je 2 verkenningsdagen en 5 actieve stageweken (= 22,5 stagedagen) voor luik A en 8 stagedagen voor luik B.  Een van de actieve stageweken moet in de week van 22 november vallen. 

Daarnaast moeten minstens 2 weken van Praktijk 3 mekaar meteen opvolgen (stageblok van 2 weken). Je bepaalt samen met je klasmentor in welke weken je stage loopt.  Daarnaast bepaal je met de schoolmentor welke schoolgebonden taken en momenten je kan opnemen om 8 dagen stage op schoolniveau in te vullen. Voor concretere toelichting rond actieve stage (luik A) en schoolgebonden taken (luik B) kijk je naar de stageplannen. Voor Zoom Out volgen concrete planning en afspraken in de loop van de eerste weken van het academiejaar.  
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