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	Waarvoor gaan we? 

We willen bij zoveel mogelijk kinderen een op groei gerichte mindset stimuleren zodat ze 

· gemotiveerd zijn om te leren

· goesting krijgen om uitdagingen aan te gaan en

· kracht en inspiratie vinden om zich in te zetten voor hun kleine en grote dromen 


	Waarop baseren we ons?

We baseren ons op inzichten over hersenplasticiteit en op de mindsettheorie van Prof. Dr. Carol Dweck.

· Onze hersenen zijn super-plastisch, ze worden sterker als we oefenen en doorzetten, ze maken vuurwerk bij fouten en ze zijn pas helemaal rijp op de leeftijd van 25 jaar. Fantastisch, hé!

· Leer kinderen geloven in hun eigen groeimogelijkheden, leer ze genieten van het oefenen op zich en leer hen ontspannen omgaan met fouten. Daag hen vervolgens uit, geef hen goede strategieën mee en … ‘let the magic happen!’.



	Wat maakt ons uniek en krachtig?

We werken aan een duurzame op groei gerichte mindset bij kinderen door 

· in te zetten op breinologie en reflectie

· in te spelen op de verbeelding van élk kind

· samen leren en interactie tussen leraar en leerling aan te moedigen
	Wat bieden we concreet aan?

We bieden inzichten, inspirerende voorbeelden en concrete materialen voor het lager onderwijs. 

· die toegankelijk en bruikbaar zijn

· die wetenschappelijk onderbouwd zijn 

· die het thema op een prikkelende, speelse en humoristische manier vertalen
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	Graphic Novel ‘Kamp Bravo’ (Stefan Boonen & Melvin)

‘Kamp Bravo’ brengt het thema ‘mindset en het brein’ als het ware tot spreken. Via de personages en het verhaal maken de kinderen op een prikkelende, speelse en humoristische manier kennis met thema’s zoals lukken, mislukken, bang zijn om fouten te maken en de moed vinden om ervoor te gaan! Het boek vormt tevens het uitgangspunt bij enkele workshops.
De illustraties bij de hoofden van Theo, Jakkie, Nannie Beenhaar en de tekenjuf zijn niet alleen grappig maar geven met een knipoog een vleugje breinologie en op groei gerichte mindset mee.
	Fiches met hersenweetjes (Tinne Van Camp)

Bij alle fiches staat het principe van neuroplasticiteit centraal: onze hersenen ontwikkelen voortdurend in interactie met de omgeving. In de fiches komt enkel die informatie aan bod die relevant is om op groei gerichte opvattingen en - gedragingen bij kinderen te stimuleren. 
De fiches zijn opgedeeld drie niveaus. Op die manier kunnen ze in elk leerjaar gebruikt worden. Er zijn vier verschillende reeksen. Elke reeks behandelt een ander aspect over de hersenen.
Bij elke fichereeks is er ook een leerkrachtenfiche voorzien. Deze fiche geeft extra informatie en duiding rond het betreffende aspect. 

	Posterset (Melvin & Tinne Van Camp)

De posters visualiseren op een prikkelende, speelse en humoristische manier enkele belangrijke inzichten over hersenplasticiteit en op groei gerichte mindset. De posters bevatten beelden en boodschappen die leerlingen en leraren aan het denken zetten. Ze kunnen de aanzet vormen voor gesprek en reflectie. Ze bieden een geheugensteuntje bij de inzichten die meegegeven worden in de workshops. Ze zorgen er mee voor dat op groei gerichte mindset ‘zichtbaar’ aanwezig is in de klas of op de school. 

	Workshops (Katrien Goossens, Tinne Van Camp, Techniek- en Wetenschapsacademie Leuven & Mooss vzw)

Negen workshops verenigen de vooropgestelde inzichten en materialen van MIND, SET, GROW!. Naast breinologie zetten de workshops vooral in op verbeelding en reflectie. De muzisch-creatieve workshops laten de leerlingen ervaren, voelen en denken over thema’s zoals fouten maken, lukken en mislukken en het plastische brein. Door de thematische en didactische opbouw van de workshops over de verschillende leerjaren heen kan je op een geleidelijke en gevarieerde manier werken aan een op groei gerichte mindset. 


	Inspiratiegids (Katrien Goossens & Tinne Van Camp)

De inspiratiegids vormt de leidraad bij MIND, SET, GROW!. Inzichten over mindset en hersenplasticiteit worden op een correcte en toegankelijke manier omschreven. Inspirerende voorbeelden en reflectievragen vanuit de praktijk dagen je uit om de theorie in de praktijk om te zetten. De toepassingsmogelijkheden bij de materialen van MIND, SET, GROW! worden in de gids verder geëxploreerd. Kortom, de gids ondersteunt je bij de implementatie van MIND, SET, GROW!.
	Website (Katrien Goossens & Tinne Van Camp)

De website bevat naast een digitale versie van heel wat materialen nog bijkomende achtergrondinformatie bij de theorie en extra didactische hulpmiddelen bij de workshops. Daarnaast vind je op de website een starterkit voor directie/ coördinatoren terug, waarmee je MIND, SET, GROW! kan introduceren in de school. Deze starterkit bevat ook enkele suggesties om een brede verankering van dit thema in de klas/ schoolpraktijk mogelijk te maken. 
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	MIND, SET, GROW!

PRIKKEL EVENT rond nieuw mindset materiaal 
Kinderen zijn van nature uit nieuwsgierig en gemotiveerd om dingen bij te leren. Maar hoe houden we die motivatie vast? Hoe komt het dat mensen soms denken dat ze het toch niet gaan kunnen? Hoe komt het dat kinderen schrik hebben om fouten te maken en opgeven? Hoe werk je aan de juiste mindset bij kinderen?
Motivatie wordt bepaald door dieperliggende overtuigingen waarvan men zich vaak niet bewust is. Des te meer iemands overtuigingen uitgaan van veranderbaarheid, des te groter de motivatie om uitdagingen aan te gaan, om niet op te geven bij het maken van fouten en om nieuwe dingen bij te leren. 
De provincie Vlaams-Brabant speelt, in samenwerking met UCLL, in op de vraag van het onderwijsveld naar een correcte en bruikbare vertaling van de mindset-theorie door middel van een graphic novel in de serie Theo (Jeugdauteur Stefan Boonen, illustrator Melvin en uitgeverij Eenhoorn). UCLL ontwierp hierbij een inspiratiebox om in de lagere school aan de slag te gaan op weg naar een op groei gerichte mindset.
	Ben je geprikkeld? Wil je hier meer over weten? Schrijf je dan snel in voor ons prikkel event op 23 mei (voormiddag).  PROGRAMMA PRIKKEL EVENT
· 09.30 uur  Onthaal
· 10.00  uur  Inleiding Marc Florquin gedeputeerde Onderwijs
· 10.10 uur   Mind, set, grow als antwoord op de uitdagingen van het onderwijs van vandaag
· 10.45 uur  Voorbeelden en getuigenissen uit de inspiratiebox 
· 11.45 uur  vragen en uitwisseling + lunch
>>> Schrijf je hier in 
hier = https://www.vlaamsbrabant.be/onderwijs-vorming/voor-scholen-en-leerkrachten/kalender-mind-set-grow-23-05-2018.jsp?tonsaiUri=1
	DOELGROEP
Lager onderwijs
WAAR EN WANNEER?
· 23 mei 2018
van 10.00 tot 12.30 uur

· Provinciehuis Vlaams-Brabant 
Provincieplein 1 - 3010 Leuven 
CONTACT 

Dienst onderwijs,  
Evelien Vanhelmont
tel. 016-26 74 07
evelien.vanhelmont@vlaamsbrabant.be
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