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Geachte

Hartelijk dank om één van onze studenten oefenkans te willen bieden in uw school. 
Het betreft een traject van “Inloopstage”. Het gaat hier om studenten die in de loop van het academiejaar aan de opleiding Bachelor Lager Onderwijs begonnen zijn. Zij kunnen de volledige stage van het eerste jaar niet meer opnemen, maar kunnen wel kiezen voor deze Inloopstage. De bedoeling is dat zij de lagere school opnieuw leren kennen, maar dan vanuit het standpunt van een toekomstige leraar. Op die manier kunnen ze al zicht krijgen op de veelzijdige job van een leraar en ervaringen opdoen in de omgang met leerlingen. 

Wij verwachten van hen dat ze minstens tien stagedagen doen, verspreid over de rest van het schooljaar. Dit kan in éénzelfde klas of in verschillende klassen. Ze kunnen lessen observeren, maar we stimuleren hen om ook al zo veel mogelijk actief mee te draaien in het klas- en schoolgebeuren. Hiertoe kan de suggestielijst die de studenten gekregen hebben al heel wat inspiratie geven. 

Wij danken u alvast om deze studenten de kans te geven om een boeiende eerste ervaring in het lager onderwijs te hebben. 

Voor verdere inlichtingen mag je mij steeds contacteren.

Met vriendelijke groeten



Greet Lambeir
Jaarcoördinator 1 BaLO
greet.lambeir@ucll.be
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